
M O Ç Ã O  Nº. 054
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/10/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no dia 29 de setembro de 2009 o Serviço de Ambulatórios Especializados e Hospital Dia “Domingos Alves Meira”, em Botucatu, comemorou cinco anos de funcionamento;

CONSIDERANDO que o número de pacientes atendidos, que morreram contaminados pelo vírus HIV, por exemplo, diminuiu de 363 para 70 casos após a criação do referido Hospital;

CONSIDERANDO que a instituição, que recebe pessoas portadoras dos vírus HIV, Hepatites B e C e HTLV I/II, é administrada pela Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar (Famesp) e a única a oferecer um atendimento com essas características no Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que de 2004 a 2009 foram atendidos 867 pacientes com o vírus HIV e realizadas 7.307 consultas.  Já entre 2000 e 2004, quando as pessoas ainda eram tratadas na Enfermaria de Moléstias Infecciosas do Hospital das Clínicas (HC) da Unesp, foram atendidas 931 pacientes e realizadas 3.803 consultas, e que o índice de adesão ao tratamento pelos usuários do serviço já é de 95,6%;

CONSIDERANDO que o destacado Hospital foi criado com o objetivo de atender aos pacientes em um ambiente ambulatorial, totalmente humanizado, sob os cuidados de uma equipe multiprofissional e que funciona exclusivamente no período diurno. Hoje, o Hospital Dia realiza aproximadamente 1.400 consultas/mês e conta com 20 funcionários efetivos, além de docentes que atuam voluntariamente, sendo atendidos adultos e crianças acima de 12 anos de idade, procedentes de várias partes do Brasil, sendo 88% destes pacientes da região de Botucatu;

CONSIDERANDO que durante as comemorações do quinto aniversário do Hospital Dia, o Professor Meira, que empresta seu nome ao hospital, disse que “construir e colocar o serviço em funcionamento era um sonho e se tornou realidade. Conseguimos fazer com que aumentasse a
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confiança do paciente no hospital. Hoje, eles não faltam às consultas. Não tratamos apenas a doença das pessoas, mas oferecemos amparo psicológico, comportamental, entre outros, o que é possível graças à nossa equipe multiprofissional. Cuidamos dos pacientes, e não apenas damos assistência”;

CONSIDERANDO que ressocializar os pacientes e ainda inseri-los no mercado de trabalho também é uma das conquistas enfatizadas pela direção da instituição que completa meia década. O Prof. Meira disse ainda que “a cerimônia de comemoração ao 5º. aniversário é um ato de gratidão a todos que ajudaram o hospital a chegar até aqui, inclusive à população de Botucatu”, e descerrou uma placa com o nome de todos que colaboraram com a criação do serviço, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROFESSOR DR. DOMINGOS ALVES MEIRA, congratulando-o pelos trabalhos realizados em favor de nossa comunidade e especialmente, nos últimos anos, a frente deste admirável Hospital Dia, que é um exemplo de obstinação e amor ao próximo, com o funcionamento dos Serviços de Ambulatórios Especializados, com tratamentos para HIV, Hepatites B e C e HTLV I/II.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de outubro de 2009. 
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